
Inklusivleistungen:

Folgende Zustiegsbahnhöfe gibt es:

Bad Bentheim, Rheine, Münster, Gelsenkirchen,

Oberhausen, Duisburg, Düsseldorf, Köln, Koblenz,

Mannheim und Karlsruhe

Bei Buchung bitte unbedingt Zustiegsbahnhof

angebenReiseleistungen- Bahnfahrt 2. Klasse ab

Ihrem nächstgelegenen Bahnhof zum

Einstiegsbahnhof des Rhein-Express

- Bahnfahrt im Rhein-Express im Abteilwagen

- alle Transferfahrten wie nach Mailand oder zur

Centovallibahn

- 5 x Übernachtung im Vier-Sterne Hotel in Baveno

am Lago Maggiore

- Mahlzeiten wie beschrieben: 5 x Frühstück und

Abendessen, 3 x Mittagessen

- deutschsprachige Stadtführung in Mailand

- Straßenbahnrundfahrt mit Mittagessen durch

Mailand

- Bahnfahrt mit der Centovallibahn 2. Klasse (für

Gruppen ist nur die 2. Klasse buchbar)

- Schifffahrten wie beschrieben

- Eintritt auf die Borromäischen Inseln

- Busausflug nach Macugnaga mit Mittagessen

- Reiseinfos

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter

Teilnehmerzahl:  Mindestteilnehmerzahl 16, maximal

30 Personen

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl:

Absage der Reise bis 1 Monat vor Reisebeginn, siehe

unsere ARBs. Die Reise ist für

mobilitätseingeschränkte Personen nur bedingt

geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache mit uns vor

der Buchung.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Doppelzimmer Deluxe Bergblick 70 €

Rhein Express Privatabteil 580 €

Einzelzimmer Deluxe Seeblick 1300 €

Einzelzimmer Classic Bergblick 300 €

Doppelzimmer Deluxe Seeblick 200 €

Termine & Preise:

19.04.2026 - 24.04.2026 - IT-Grand Hotel Dino

IT-Grand Hotel Dino, Doppelzimmer

Classic

2390 €

IT-Grand Hotel Dino, Einzelzimmer

Classic

2680 €

Im Rhein Express zum Lago Maggiore - 6 Tage

Frühlingsreise mit dem Rhein-Express an den

Lago Maggiore

Dolce Vita zwischen See, Kultur und hohen

Berggipfeln

Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie die Fahrt im

Sonderzug Rhein-Express von Münster über Köln durch

das romantische Mittelrheintal, vorbei an Burgen und

Schlössern. Weitere Zustiegsmöglichkeiten finden Sie

unten. Am Nachmittag durchqueren Sie das grüne

Berner Oberland und reisen hinüber nach Italien zum

Lago Maggiore.

Dolce Vita am Lago: In dieser stilvollen Region können

Sie sich erholen. Entdecken Sie die kleinen, hübschen

Borromäischen Inseln mit ihren Palästen und

verwunschenen Gärten. Erleben Sie eine

atemberaubende Bahnfahrt mit der schmalspurigen

Centovalli-Bahn nach Locarno und eine

abwechslungsreiche Kreuzfahrt über den See. Sie

besuchen das stolze Mailand und unternehmen eine

Nostalgie-Trambahnfahrt inklusive Mittagessen durch

die Stadt der Mode. Zuletzt stehen Sie ehrfurchtsvoll

unterhalb der imposanten Ostwand des Monte Rosa im

romantischen Ossolatal. Mit einer Höhe von 2.600 m

und einer Breite von rund 3 km ist die Wand einzigartig

im Alpenraum und erinnert an die massiven Felswände

im Himalaya.

Steigen Sie ein zu einer gemütlichen Bahnfahrt

im Rhein-Express und erleben Sie den Frühling

am Lago Maggiore.

Der Rhein-Express

Der Sonderzug besteht aus 1. Klasse-Abteilwagen, in

denen Sie es sich bequem machen können. Im

Sonderzug belegen wir die bequemen Abteile für sechs

Personen nur mit vier Personen. Somit bleiben die

mittleren Plätze frei und Sie haben auf der langen,

spannenden Bahnreise gemütlich Platz. 

Hinweis zur Sonderzugreise:

Der Zug wird von mehreren Reisegruppen belegt, um

die Durchführung zu garantieren. Im Hotel und beim

Abendessen sind alle Reisenden des gesamten Zuges

untergebracht. Das Reiseprogramm vor Ort wird nur für

unsere Gruppe durchgeführt und von unserem eigenen

Reiseleiter begleitet, der auch im Sonderzug natürlich

mitreisen wird.

Ihr Zuhause am See - Grand Hotel Dino in Baveno

Das am malerischen Ufer des Sees gelegene Grand

Hotel Dino vereint den Charme eines großen Hotels mit

der entspannten Atmosphäre eines exklusiven

Rückzugsorts. In diesem vielseitigen Haus lädt auch der

luxuriöse Wellnessbereich zum Abschalten ein.

Eingebettet in eine bezaubernde Naturlandschaft

zwischen historischen Gärten und dem

atemberaubenden Panorama der Borromäischen Inseln

wird jeder Aufenthalt zu einem besonderen Erlebnis.

Sonntag, 19.04. Bahnreise durch das

romantische Mittelrheintal bis zum Lago

Je nachdem, wo Sie einsteigen, beginnt schon bald das

erste Highlight: Der Rhein-Express rollt durch das

romantische Mittelrheintal mit seinen Burgen,

Schlössern und Weinbergen. Nach einer kurzen Pause

in Basel bringt Sie der Sonderzug ins grüne Berner

Oberland, wo sich die ersten weißen Alpengipfel vor

Ihrem Zugfenster zeigen. Vorbei an Brig im Wallis

durchquert der Zug den Simplontunnel und erreicht

mit Ihnen sein Ziel Domodossola in Italien. Ein

Transferbus bringt Sie direkt in Ihr komfortables Hotel

am Lago Maggiore. Am Abend genießen Sie ein

dreigängiges Menü. (A)

Montag, 20.04. Dolce Vita am Lago

Starten Sie mit einem kräftigen Frühstück in den Tag,

bevor Sie zu den Borromäischen Inseln aufbrechen.

Vom Hotel aus haben Sie die zauberhaften Inseln mit

ihren Gärten und Palästen wahrscheinlich bereits

gesehen. Einer der schönsten Orte im See ist die Isola

Bella. Der Palazzo Borromeo ist ein Schmuckstück

barocker Baukunst. Die davor kunstvoll angelegten

Gärten erstrecken sich über zehn Terrassen, die wie

eine Pyramide zum See hinabfallen. Da eine Bootsfahrt

hungrig macht, genießen Sie ein kleines Mittagessen in

dieser wundervollen Idylle. Anschließend haben Sie

Zeit, sich individuell umzusehen, bevor Sie mit dem

Boot wieder nach Baveno fahren. Das Abendessen

findet im Hotelrestaurant statt.

(F M A)



Dienstag, 21.04. Centovallibahn &

Schiffskreuzfahrt

Die Schmalspurbahn durch das Centovalli ist eine

internationale Bahnstrecke der Länder Italien und

Schweiz. Die Triebwagen schlängeln sich dabei durch

scheinbar 100 Täler, teilweise auf einer

abenteuerlichen Trasse hoch über dem Flusstal. Das

Ziel der rund zweistündigen Fahrt ist Locarno am

nördlichen Ende des Lago Maggiore. Bummeln Sie

durch die historischen Gassen und staunen Sie ob der

historischen Häuse am Piazza Grande. Die Stadt

verbindet historische Sehenswürdigkeiten wie die

Altstadt und die Wallfahrtskirche Madonna del Sasso

mit einer lebendigen Kulturszene.

Die Rückreise unternehmen Sie mit dem Schiff, das

kreuz und quer über den langen See schippert. (F A)

Mittwoch, 22.04. Milano – Opernmetropole, Dom

und Straßenbahn

Mailand ist die Kultur- und Geschäftsmetropole

Norditaliens. Weltberühmt sind der Operntempel La

Scala und der prächtige Dom. Selbst der Bahnhof ist

eine Kathedrale der Eisenbahn. Den Kopfbahnhof

benutzen täglich rund 320.000 Personen, und alle

wichtigen Züge, sei es der italienische Eurostar oder der

supermoderne Italo, gelangen hierher. Leonardo da

Vinci hat hier seine Spuren hinterlassen und Giuseppe

Verdi hat eine Art Altersheim für Musiker gegründet.

Bei einem Stadtrundgang sehen Sie die

Sehenswürdigkeiten der Altstadt. Danach fahren Sie

mit der Nostalgietram durch die Straßen Mailands und

lassen sich bei Wein und Mittagessen verwöhnen.

Die Hin- und Rückreise nach Mailand erfolgt mit dem

regulären Zug. (F M A)

Donnerstag, 23.04. Imposante Bergwelt an der

Monte Rosa

Wenn man hier unten am See spazieren geht oder auf

der Terrasse einen Aperitiv genießt, bekommt man bei

Domodossola gelegenen hohen Bergwelt kaum etwas

mit. Genau dorthin entführt Sie unser Busausflug. Die

Straßen, auf denen wir fahren, schmiegen sich eng an

die Berghänge und gewähren immer wieder Ausblicke

ins Tal und hinauf zu den Gipfeln. Unser Ziel ist das

malerische Bergdorf Macugnaga. Es liegt im Valle

Anzasca am Fuße der majestätischen Ostwand des

Monte Rosa. Die Region ist geprägt von der

jahrhundertealten Kultur der Walser, deren Spuren sich

in der Architektur, Sprache und den Traditionen bis

heute lebendig zeigen. Historische Kirchen,

Walser-Museen und die traditionsreiche Goldmine

erzählen von der bewegten Geschichte des Tals. Die

lokale Küche verbindet piemontesische Raffinesse mit

herzhaften Bergspezialitäten. Diese Genüsse erwarten

Sie am Mittag in einem der familiären Gasthäuser. Das

Abschlussabendessen findet im Hotelrestaurant statt.

(F M A)

Freitag, 24.04. Heimreise im Rhein Express

Heute heißt es Abschied nehmen vom Lago. In

Domodossola wartet der Rhein-Express auf Sie. Er

bringt Sie auf der Simplonstrecke ins Wallis und auf der

landschaftlich reizvollen Lötschberg-Bergstrecke ins

Berner Oberland. Je nachdem, wo Sie aussteigen,

durchfahren Sie am Ende der Reise noch einmal das

geschichtsträchtige Mittelrheintal, schlängeln sich am

Mäuseturm und der Loreley vorbei, bevor Sie in Köln,

Düsseldorf oder Münster aussteigen. (F)
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